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OPeníze od darcu Slovo starostky

První dítě prevzalo poukaz na terapie Konají se plesy 
i výběrová řízení
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Hedvika Štěpánková se svým synem Kubíkem. Foto Vladimír Vacula

Dárkový 
poukaz
na ergoterapie v hodnotě 45 000,
pro JAKUBA DUSANKA

Prvním nemocným dítětem, je­
muž v tomto roce pomohou pe­
níze vybrané v rámci Jirkovské­
ho charitativního adventu, je Ja­
kub Dušánek. Se svou maminkou 
koncem ledna zavítali na radni­
ci, kde je přijala starostka Da­
na Havlátková Jurštaková. Chla­
pec tu obdržel dárkový poukaz 
na ergoterapie v hodnotě 45 tisíc 
korun. Osmiletý Kubík trpí vývo­
jovou dysfázií smíšeného typu 
a tento druh terapií mu pomáhá. 
„Nejvíc se mu tam líbí ve spo­
lečnosti dalších dětí. To se pak 
chlubí, že má kamarády,“ líčí jeho

v

matka Hedvika Štěpánková.
Jirkovský charitativní advent le- 
1Ov Vv IV tos pomuze celkem ctyrem de- 
tem. Výtezek z nej byl pres 165 
tisíc korun! Další terapie v této 
hodnotě získají Teodora Burešo­
vá, která má Rubinstein-Taybi- 
ho syndrom, Antonín Fučík, jehož 
postihla dětská mozková obrna 
a trpí epilepsií a Zdeněk Navrá­
til, kterého přemohla genetická 
vývojová vada a neurologické po­
škození mozku. (vac)

Kalendář akcí Mestska policie

Přehled únorových 
událostí se načte po 

naskenování tohoto QR 
kódu ▼

Parkovaní kontroluje ctecka SPZ

https://kalendar.jirkov.cz/

V.•• ■■■ V VIMestska policie v Jirkove zacala 
používat mobilní ALPR aplikaci, 
která umožňuje lustraci registrač­
ních značek aut přímo na ulici. 
Aplikace je součástí informačního 
systému MP Manager a je online 
napojena na nezbytné databáze. 
Po nasnímání espézetky okamži-

v 1 4 » 1 / v O •s poskytuje straznikum informa­
ci, zda je či není vozidlo v pořád­
ku, nebo jestli je nutné ho řešit. 
Strážníci takto nejčastěji zjišťují, 
zda má provozovatel auta zapla-

cene parkovací stani, ale i to, jest­
li se v minulosti řidič vozidla ne­
dopustil nějakého přestupku. Ná-

■ V • • a V g V 17 | AV sledně jim jeste systém ukaze, 
komu vůz patří. „Pokud zjistíme,
v V V• ■ze neco porusuje, tak se provi-
•• ”7 1V v z ^ nilci dava za stěrač oznámeni

o přestupku. Když se nedostaví 
na naši služebnu, kde to s ním
vv/ ■ vresime, oznamujeme vec chomu­
tovskému magistrátu,“ vysvětluje 
ředitel městské policie Martin 
Řehůřek. Pokračování na str. 5

Milí občané, únor je v Jirkově již 
tradičně spjatý s hlavní plesovou 
sezónou. Na náš tradiční repre­
zentační ples města s myslivec­
kou tematikou se můžete těšit 
v pátek 16. února. Budu velice 
ráda, když se tam potkáme.

Ale už tuto sobotu, 10. února, se 
bude konat v Jirkovském divadle 
ples Sboru dobrovolných hasičů 
Jirkov, který letos slaví významné 
jubileum - 150 let od svého zalo­
žení. Součástí plesového progra­
mu je i vyhlášení „Zasloužilého 
hasiče“. Osobně jsem přesvědče­
na, že poděkování za záslužnou 
a obětavou práci si zaslouží úplně 
všichni naši hasiči.

Unor je také měsícem, kdy by 
měla být ukončena výběrová říze­
ni na dve verejne zakázky - velke 
investiční akce, které jsme na­
plánovali na letošní rok. Jedná 
se o rekonstrukci azylového do­
mu a noclehárny pro muže a že­
ny v Nových Ervěnicích a dále 
o celkovou revitalizaci veřejného 
prostranství a rekonstrukci komu­
nikací v ulici Budovatelů.

Starostka Dana Havlátková 
Jurštaková
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